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SLOVO ÚVODEMSLOVO ÚVODEM
Za pár dnů se uzavře další školní rok, nastává čas na poslední vydání Jedeláčku. Pokusím se
v  něm  krátce  shrnout  uplynulé  období,  nastíním,  co  nás  čeká  poslední  školní  týden
a odhalím plány na prázdniny.

Končící rok byl pro nás v mnoha ohledech výzvou a zároveň příležitostí. Složení tříd, v nichž
se setkávají děti různých ročníků, nadání a individualit přináší pestrost i střetávání. Tato
konstelace klade na pedagogy mnoho nároků zejména ve zvládání emocí. Z toho důvodu
se pedagogové intenzivně vzdělávali v oblastech přístupu k dětem s náročným chováním a
v  oblasti formativního vzdělávání.  S  dětmi  jsme pracovali  na budování  dobrých  vztahů
(Goučko, ranní kruhy, socioemoční učení v MŠ, intervenční program v ZŠ a preventivní
besedy  i  výchovně  zaměřená  představení).  Vrstevnické  učení  ve  věkově  smíšených
skupinách dětí se odehrávalo i při projektových dnech. Setkávání a spolupráci dětí mimo
hlavní čas výuky doplňovaly zájmové kroužky.

Také jsme nabídli  doučování a možnost hrát v místní pobočce ZUŠ na keyboard, klavír
nebo flétnu.  Společně  s  dospělými  jsme se  několikrát  potkali  na  vzdělávacích  kurzech
(Zdravá strava dětí a Příprava dětí pro vstup do školy). Čtení jsme podporovali možností
nákupu  knih  z  vydavatelství  Fragment,  půjčováním  knih  ze  školní  knihovny  a  účastí
ve čtenářských soutěžích nebo výzvách. Zapojili  jsme se do programů: Plavání, Lyžařský
výcvik, Děti na startu, Ovoce do škol, Školní mléko, Čtení pomáhá, Recyklohraní, Mrkev
a Mrkvička. Soutěžili jsme vzájemně i v konkurenci cizích škol. Na výborné 3. místo dosáhli
naši žáci v soutěži Atletika do škol, Jakub Chládek z MŠ získal ocenění ve čtenářské soutěži
Ztracený Práskovník  Pepa a  dlouhodobě patříme v  soutěži  Recyklohraní  mezi  úspěšné
školy.  Porovnáváme také  výsledky  učení  pomocí  testů  Kalibro u  žáků  3.  a  5.  ročníku.
Spolupracovali jsme s DD Jedlí, složkami obce (hasiči, sportovci) i školami ve Svébohově, ZŠ
Severovýchod Zábřeh a gymnáziem v Zábřehu). Naši aktivitu dokládá více než padesát akcí,
které jsme uspořádali nebo se jich zúčastnili. Celoroční projekt „Stroj
času a vykradené muzeum“ dal dětem nahlédnout do pěti historických
etap.

V  zápisu  do  ZŠ  jsme  přijali  tři žáky,  což  nám  napovídá,  že  začíná
období, kdy budeme mít ve škole méně dětí, jak víme demografická
křivka klesá. Tento fakt se propisuje do počtu dětí v MŠ a ZŠ .

V  srpnu  ukončíme  čerpání  financí  Šablon I  z  evropských  fondů
(EU OP JAK) a podáme žádost o dotaci tzv. Šablon II.

O  prázdninách  za  podmínek,  které  pro  nás  nebudou  jednoduché,
budeme  opravovat  schodiště,  šatnu,  chodby  a  relaxační  koutek.
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Současně otevíráme na tři týdny provoz MŠ a jeden týden zprostředkujeme ve školce ve
Svébohově. Na oplátku přijímáme děti z okolních vesnic.

Závěrem chci upřímně poděkovat všem z Vás, kteří jste naši školu podporovali a pomáhali
nám.

Jak už to bývá, na konci roku se loučíme s páťáky, kteří budou pokračovat na 2. stupni
městských škol a také s některými zaměstnanci. V působení na naší škole končí Ing. Marie
Itävuori,  které  děkuji  za  práci,  a  Miroslava  Šulová,  naše kolegyně,  asistentka
a vychovatelka. Děkuji Ti a přeji, milá Mirko, za nás všechny, ať Ti ten důchod utíká klidně a
ve zdraví a kdybys toho klidu měla až moc, rádi Tě mezi námi uvidíme. Tady nuda není,
však víš. 

Vám ostatním přeji  krásné prázdniny, odpočinek od starostí i práce, abychom se v září
setkali plní energie.

Za kolektiv ZŠ a MŠ Jedlí Marie Chamlarová

ORGANIZACE ORGANIZACE ZZÁVĚRU ŠKOLNÍHO ROKUÁVĚRU ŠKOLNÍHO ROKU
Od pondělí  23. 6.  do čtvrtka 27. 6.  budou žáci  končit  s  výukou v 11:30.  V pátek 28. 6.
odchází domů po 8:30. Pokud bude někdo ze ZŠ mít zájem o oběd nebo o školní družinu,
ohlásí to písemně do středy 25. 6. třídní učitelce.
Oblečení,  obuv a vybavení  přizpůsobte počasí  a programu. Nezapomínejte na kšiltovky,
krémy na opalování, repelenty či pláštěnky. 

23. 6.23. 6. ZŠ
Vyučování podle rozvrhu do 11:30.
Odevzdávání  učebnic (učebnice  musí  být  čisté  a  vygumované,
roztržené části slepené průhlednou lepicí páskou). Úklid tříd a chodeb.

24. 6.24. 6. ZŠ

Tajný výlet (7:45 – 12:30). Děti ZŠ  by měly přijít ke škole nasnídané.
Oblečení  a  obuv  by  měla  odpovídat  počasí  a  pobytu  venku.
Doporučujeme  také  pláštěnku,  svačinu  ve  formě  něčeho  vhodného
k opékání  a  pití.  Podrobné  informace  o  cíli  a  programu  výletu
zveřejníme na stránkách školy  v tento den v 7:40.

25.6.25.6. ZŠ Beseda školního  preventivního  programu  (bezpečnost  dětí
o prázdninách, šikana a kyberšikana). 

26. 6.26. 6. ZŠ, MŠ Ukončení projektu. Malování na chodník.

27. 6.27. 6. ZŠ, MŠ Slavnostní  ukončení školního roku.
Loučení s předškoláky na zahradě školy v 7:45.

Jednotlivé  akce  už  nebudeme  znovu  zapisovat  do  deníčku,  jen  pokud  by  došlo
ke změně.  Změna  programu  je  vyhrazena  s  ohledem  na  počasí  a  další
nepředvídatelné okolnosti. 
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DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNÍDŮLEŽITÁ UPOZORNĚNÍ
1. Mateřská  škola bude  v  celodenním  provozu

30. 6. – 11. 7. a  v dopoledním provozu 18. 8. – 22. 8.
Školné je 150 Kč měsíčně. Výše úplaty za docházku do
MŠ  zůstává  v roce  2025/2026  na částce  300 Kč  za
měsíc.

2. Drobný elektroodpad a baterie budeme sbírat zase až
od září.

3. Poplatek za  školní družinu je na příští rok stanoven
na 40 Kč za měsíc. Další navyšování provozní doby ŠD
není vzhledem k počtu docházejících dětí možné.

4. Lekce  plavání se  budou  konat  v  plaveckém  areálu
Zábřeh od 8. 9. 2025. Zdokonalovací výcvik umožníme
přednostně dětem MŠ a žákům 1. ročníku. 

5. Po  prázdninách  se  sejdeme  s  dětmi  MŠ  v pondělí
1. září  2025  ve  školce,  otevřeno  bude  od  6:30  do
15:30 hodin a se žáky ZŠ na zahradě naší školy v 7:45
hodin.  Slavnostně přivítáme prvňáčky,  kteří  by měli
nastoupit tři, a tímto zveme také jejich rodiče a příbuzné. 

ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLKYZPRÁVIČKY ZE ŠKOLKY
Učíme se na zahradě
Jak už víte z minulých Jedeláčků, náš školní projekt se jmenuje STROJ ČASU a v něm si
oživujeme naši  historii.  Začali  jsme životem lidí  v době kamenné.  Děti se  seznámily  se
způsoby  obstarávání  potravy  lovem,  sběrem  bylin,  vyzkoušely  si  také  vytváření
primitivních nástrojů, ozdobných gombíků a činnost prvních stavitelů. Zjistili jsme, že lidé
té doby neměli život vůbec jednoduchý. 
Mnohé činnosti tohoto projektu proběhly i  na školní zahradě. Tu se snažíme co možná
nejvíce využívat i jindy pro poznávání a učení dětí. Mohou si na školní zahradě malovat
i kreslit,  dokonce  tu  mají  dětskou  dílnu  a  laboratoř.  Rády  si  tu  zazpívají,  poslouchají
pohádky z přinesených knížek a experimentují se vším, co na zahradě naleznou. Poznávají
rostliny vysázené po zahradě, baví je sledovat i dění na vyvýšených záhonech, na kterých si
samy pěstují květiny a zeleninu. Po prázdninách si určitě pochutnáme na vlastní zelenině.

Loučení  s  předškoláky jsme  letos  začali  netradičně  již  na  mateřinkové  olympiádě
v Zábřehu, kde si zazávodili s ostatními vrstevníky z okolních školek v hodu míčkem, běhu
a skoku do dálky. Odměnou jim byly medaile a skvělý oběd v místní restauraci.  
Tradiční loučení s dětmi, které půjdou po prázdninách do 1. třídy, bude v pátek 27. června.
_____________________________________________________________________________________                                                      

Obrázky použité v tomto čísle vytvořily děti v hodinách výtvarné výchovy pod vedením 
p. učitelky Terezy Hufové. Aktuální informace, fotografie  i všechna vydání Jedeláčku 

naleznete  na našich webových stránkách www.zsamsjedli.cz.  
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ŠKOLNÍ POTŘEBY ŽÁKŮ NA ROK 2025ŠKOLNÍ POTŘEBY ŽÁKŮ NA ROK 2025/202/20266

1. – 5. ročník:

Co půjde,
prosíme

podepište.

 vybavené pouzdro – tužky, guma, ořezávátko, nůžky, pastelky,  fixy;
mazací  tabulka  s  fixou  a  hadříkem,  deníček,  krabička  papírových
kapesníků,

 kapsář k lavici,  výkres A3  (10 ks),  výkres A4  (20 ks),  složka skicáků,
složka barevných papírů, ubrus na VV, zástěra, sada štětců, kelímek,
paleta, hadřík na otření štětce, houbička na nádobí, křídové pastely
(12  ks),  tyčinkové  lepidlo  (2  ks),  kvalitní  plastelína  a  vodovky,
tempery, kelímek, černá tuš a pero, zmizík, černý fix (do VV),

 přezůvky,  sportovní  oděv  do  TV,  obuv  se  světlou  neklouzavou
podrážkou  do  tělocvičny,  převlečení  a  obuv  na  aktivity  ve  školní
družině.

A dále!
1. ročník: Neunáhlujte se s nákupem školních pomůcek a vyčkejte, co děti dostanou

v uvítacím  balíčku,  část  potřeb  z  horního  seznamu  bude  jeho  součástí.
Na nákup bude prostor v prvním školním týdnu.

 sešit 5110 (se čtverečky do M) – 2 ks
 sešit 520 (nelinkovaný do PRV) – 1 ks
 sešit 512 s pomocnými linkami (do ČJ) – 2 ks
 pravítko 10-15 cm, tvrdá popisovací fólie

2. ročník:  sešit s notovou osnovou (i z loňska)
 sešit 512 s pomocnými linkami (5 ks)
 sešit 512 (2 ks)
 blok papírů A5 bez linek
 rozvrh hodin (na doma)
 psací a rýsovací potřeby

3. ročník:  rozvrh hodin (na doma)
 notový sešit (i z loňska)
 sešit 523 (10 ks), sešit 420 (2 ks – na G a PRV)
 psací a rýsovací potřeby, kružítko a náhradní tuhy

4. ročník:  notový sešit (i z minulého ročníku)
 sešit 523 (10 ks), sešit 420 – 3 ks (G, VL, PŘ – lze z loňska), lenoch A4
 blok papírů A5 bez linek
 psací a rýsovací potřeby, kružítko a náhradní tuhy

5. ročník:  notový sešit (i z minulého ročníku)
 sešit 523 (10 ks), sešit 420 – 3 ks (G, VL, PŘ – lze z loňska), lenoch A4
 psací a rýsovací potřeby, kružítko a náhradní tuhy
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